

Вот зима, кругом бело, много снега намело...

Зима для наших детей – долгожданная и любимая пора, они знают, как только выпадет снег, участки детского сада превращаются в особую снежную страну.

Каждый год в нашем детском саду проходит конкурс на лучшее оформление зимних участков.

Все группы принимают в нем активное участие, привлекая своих родителей, так как это работа непростая, требующая больших физических затрат. Благодаря совместным усилиям на всех участках получились хорошие горки, отличные постройки для перелезания, лазания, метания, ходьбы, бега.

С помощью построек ребята закрепляют и развивают физические навыки. Столько радости, эмоций вызывают постройки: можно прыгать, кидать, перелезать, бегать, кататься и т.д.

А теперь посмотрите воплощение нашей фантазии на участках детского сада.





Спасибо всем воспитателям за их нелёгкий труд, за их творчество, за желание сделать участок самым лучшим, красивым, удобным, доступным, полезным для детей, чтобы каждый уголок был интересным для ребёнка.